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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 20/06/2017.
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Aos vinte dias do mês de junho ano de dois mil e dezessete, às dez horas e doze  minutos, na Sala de Reuniões das Comissões da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo – CDESCTMAT -, para a quinta reunião extraordinária,  da terceira sessão legislativa, da sétima legislatura, presentes os Deputados Bispo Renato Andrade, Chico Vigilante e Cristiano Araújo e ausentes o Deputado Claúdio Abrantes e a Deputada Celina Leão. O  Presidente da Comissão, Deputado Bispo Renato Andrade, declarou aberta a  reunião. Iniciou-se a discussão e votação dos itens constantes da pauta. Item 01 -  Projeto de Lei n° 1937/2014, de autoria do Deputado Robério Negreiros que “Institui a obrigatoriedade da coleta seletiva de lixo em feiras permanentes realizadas em ambientes fechados ou abertos, no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”, relatoria do  Deputado Cristiano  Araújo, com parecer pela aprovação da matéria. Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Item 02 - Projeto de Lei n° 1976/2014, de autoria do Deputado Robério Negreiros que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de hipermercados e supermercados reservarem local específico para a venda de produtos orgânicos no Distrito Federal e dá outras providências”, relatoria do   Deputado Chico Vigilante, com parecer pela aprovação da matéria, com as ressalvas apontadas no parecer da Comissão de Defesa do Consumidor. Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências.  Item 03 - Projeto de Lei n° 37/2015, de autoria do Deputado Chico Leite que “Estabelece regras gerais de segurança para a guarda responsável de cães e gatos, cria o cadastro geral e dá outras providências”, relatoria da   Deputada Celina Leão, com 	parecer pela aprovação da matéria. O Deputado Cristiano Araújo procedeu a leitura do parecer ad-hoc. Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Item 04 - Projeto de Lei n° 497/2015, de autoria do Deputado Robério Negreiros que “Dispõe sobre a obrigatoriedade das Instituições Públicas do Distrito Federal em informar o consumo mensal de água e energia”, relatoria do   Deputado Cláudio Abrantes, com parecer pela aprovação da matéria, com a Emenda Supressiva nº 01 de Plenário. O Deputado Chico Vigilante procedeu a leitura do parecer ad-hoc. Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências. Item 05 - Projeto de Lei n° 526/2015, de autoria do Deputado Júlio Cesar que   “Dispõe sobre a denominação do Parque Ecológico Vivencial do Riacho Fundo”, relatoria do   Deputado Cláudio Abrantes, com parecer  pela aprovação da matéria. O Deputado Chico Vigilante procedeu a leitura do parecer ad-hoc. Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências.   O Presidente da Comissão passou  a presidência ao Deputado Chico Vigilante. Item 06 - Projeto de Lei n° 1561/2017, de autoria do Bispo Renato Andrade que “Obriga a inclusão de sacos de lixo nas cestas básicas vendidas no Distrito Federal”, relatoria do Deputado Cláudio Abrantes, com parecer pela aprovação da matéria. O Deputado Cristiano Araújo procedeu a leitura do parecer ad-hoc. Aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências.  O Presidente da Comissão reassumiu a presidência da reunião.  O Presidente declarou encerrada a reunião às dez horas e quarenta e dois minutos. Eu, Alex Leal Macedo, Secretário desta Comissão, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão, Deputado Bispo Renato Andrade e encaminhada para publicação.





Deputado Bispo Renato Andrade
Presidente da CDESCTMAT
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